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A
SABESP - Comissão de Licitação
REF: LICITAÇÃO SABESP - LICITAÇÃO 2.446/20
ESCOPO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS DE ENGENHARIA CONSULTIVA DE
GERENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO DE OBRAS DE SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E
SISTEMAS DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO, PARA MUNICÍPIOS NO ÂMBITO DA
COORDENADORIA DE EMPREENDIMENTOS NOROESTE-RET, DA SUPERINTENDÊNCIA DE
GESTÃO DE EMPREENDIMENTOS DE SISTEMAS REGIONAIS- RE – DIRETORIA DE SISTEMAS
REGIONAIS-R.
ASSUNTO: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO
A TECHNE ENGENHEIROS CONSULTORES LTDA, CNPJ n° 00.507.946/0001-49, SOLICITA
RESPOSTAS DE ESCLARECIMENTOS REFERENTE AO CERTAME LICITATÓRIO EM TELA.
ESCLARECIMENTO 01:
A página 20/150 do Edital no Item 4.1.c, aponta que “para demonstrar o cumprimento das
quantidades constantes do subitem b), a Licitante poderá se utilizar do somatório dos
quantitativos já executados em tantos contratos quantos dispuser o Licitante, correspondentes
a quaisquer períodos.” Nas exigências constantes do item 4.1.b, não existe qualquer
quantitativo para ser cumprido.
Pergunta-se: Entendemos que atendendo as exigências do item b) i e ii, estamos cumprindo
todas as exigências do item. Está correto o nosso entendimento?
ESCLARECIMENTO 02:
Na página 23/150 do Edital, no Item 4 - EQUIPE TÉCNICA (COORDENADOR DO CONTRATO,
ENGENHEIROS E CRONOGRAMA DE PERMANÊNCIA), há a menção de uma equipe composta de
coordenador e engenheiros, todavia somente é detalhada a exigência requerida para o
coordenador, sendo o edital omisso quanto às exigências a serem cumpridas para os
engenheiros. Ainda, no Capítulo III – Procedimento e Julgamento, no subitem PT3, quando da
pontuação da Equipe Técnica, pontua-se apenas o COORDENADOR.
Pergunta-se: Entendemos que a equipe a ser pontuada restringe-se ao COORDENADOR. Está
certo o nosso entendimento?
Desde já gradecemos e ficamos no aguardo com máxima brevidade possível.
Atenciosamente,
Flávia Costa
Licitação
flavia.costa@techne.net.br
Fone: +55 (81) 3465-4144
www.techne.net.br

Informações da SABESP
Ricardo Marque

Descrição: Data: 28/12/2020 Hora:11:28

Esclarecimento 01: Sim.
Esclarecimento 02: Sim.
Data de Publicação:

28/12/2020

Esclarecimentos - 07/01/2021 - Isamara de Souza http://sabesp-info18.sabesp.com.br/licita/publica.nsf/EscData/D7E170E...

1 of 1 07/01/2021 16:24


